



**CONVOCATORIA A CONCURSO PÚBLICO CAS N° 002-2019-MPJ
PROCESO PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIO – CAS**

FE DE ERRATAS N° 06

CORREGIR el error material de la información en los Perfiles de Puestos del **Código de Plaza N°119**, en el extremo siguiente:

DICE:

DENOMINACIÓN DEL PUESTO: (1) Emisor de Valores

DEBE DECIR:

DENOMINACIÓN DEL PUESTO: (2) Emisor de Valores

Jaén, 24 de julio de 2019